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 نهايةبطاقة مراجعة لامتحان 
 ( ثانيالــفــصــل الــدراسـي ال )

 م1028-1027ي دراســام الــعالــ

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 Kingdom of Bahrain                                                                                                 مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                     وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                            الابتدائية للبنين بوريمدرسة 

 ..............................................................................................................................اسم الطالب : 

م10271028العام الدراسي:                                        / ........  الرابعالصف :   

bouri2math                  fadhel math                35587981 



  بملف واحد على الرابط التالي الامتحانات النهائية السابقة
 رابعللصف الالامتحانات التحريرية و الذهنية مع نماذج الإجابات 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  4102/4102 - 4102/4102 - 4102/4102للأعوام 
   اختبارات تجريبية مع نموذج إجابة لجميع الفصولعلى الروابط التالية 

 :: سابعلفصل الا ::
القسمة على عدد من رقم 

  واحد
 :: ثامنلفصل الا ::

تحديد الأشكال الهندسية           
  و وصفها

 :: تاسعلفصل الا ::
  المكانيفهم الاستدلال 

 :: العاشرلفصل ا ::

  القياس
 ::عشر  اد لفصل الحا ::

 الكسور الاعتيادية
 

 ::عشر  نيلفصل الثاا ::
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  الكسور العشرية

   kahoot  بأداة الدروس المطلوبةمراجعة شاملة لجميع 
  ios & indroid  يمكن تشغيل المراجعة بالأجهزة الذكية بنظام

 )لا يعمل بأجهزة الحاسوب أو لابتوب(
 حّمل تطبيق

 
 اكتب الرمز

  
 ( 0841624  رمز الصف السادس - 0956457  ام رمز الصف الخ )

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 للامتحان "و مبراة ،ممحاة  ،مسطرة  ،قلم رصاص "يرجى التأكد من إحضار 

0



 :ناتج القسمة، ثم تحقق من صحة الناتجأوجد   ::   ( 2المسألة )

 210 ÷ 1  =.................  2800 ÷ 3  =.................  18000 ÷ 1  =................. 

 10000 ÷ 0  =.................  3000 ÷ 6  =.................  1200 ÷ 7  =................. 

 77 ÷ 3 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:

 120 ÷ 6  
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:

 131 ÷ 1 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:

 012 ÷ 1  
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:

 013 ÷ 0 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:

 2786 ÷ 7  
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:

 
 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg القسمة على عدد من رقم::  7الفصل 
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 :ناتج قسمة ما يأتي قدّر  ::   ( 1المسألة )
 210  ÷1  263  ÷3 

 2001  ÷1  173  ÷0 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :استعن بعملية القسمة المجاورة، و ظلل العبارة الصحيحة  ::   ( 3المسألة )

h   1و الباقي  71الناتج    f   71و المقسوم عليه  1المقسوم 

 1و الباقي  71المقسوم   [ 1و الباقي  71المقسوم عليه   ]

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 : باستخدام خطة مناسبةحل المسائل اللفظية التالية   ::   ( 1المسألة )
  دينارا، فما فئات الأوراق النقدية التي لديه؟ 72أوراق نقدية قيمتها معا  ستلدى طارق 
 
 
 دون تكرار لتحصل على عبارة صحيحة   8،  7،  6،  0   الأرقام استخدم: 

 
   نفســه نكــن هــراةغا  بلــ                 دينــار لاــراة حلــة حاســبة واحــدة، فكــم حلــة حاســبة مــن النــو    1نحتــا

 دينارًا؟ 21
 
 
   ــه ــتي          13صــندوق ب ــة أهــخام بالتســاوي. مــا عــدد ال تقــالات ال ــى أربع ــا عل ــراد توزيعه ــة، ي برتقال

 سيأخذغا كل منهم؟ و كم برتقالة ستبقى دون توزيع؟
 

 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg القسمة على عدد من رقم::  7الفصل 
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   :تعرف الاكل، ثم حدد عدد الأوجه و الأحرف و الرؤوس  ::   ( 0المسألة )

 
  

 
 

 اسم الاكل
    

 عدد الأوجه
    

 عدد الأحرف
    

 عدد الرؤوس
    

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :صل بين الاكل الهندسي و أسمه  ::   ( 6المسألة )

 
 مناور ثلاثي 

 
 مستطيل 

 
 مكعب 

 
 متوازي أضلا  

 
 مخروط 

 
 هبه منحرف 

 
 اسطوانة 

 
 مربع 

 

 كرة 

 

 معيّن 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :حوّط ما نثله قياس الزاوية فيما يأتي  ::   ( 7المسألة )

 
 

 

70° 280° 170° 360° 
 

 
 

 
 دورة  دورة  دورة  دورة

 كاملة
  

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg تحديد الأشكال الهندسية::  8الفصل 
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 :زاوية و نوعهاصل كل   ::   ( 8المسألة )
  

   
 زاوية حادة
 

  
  

 زاوية منفرجة
 

  
  

 قائمة ةزاوي
 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                             :نوعه و مثلث كل صل  ::   ( 7المسألة )

 

  
حاد 
 الزوايا
 

  

 

 
قائم 
 الزاوية
 

  

 

 
منفر  
 الزاوية
 

 

 

  
متطابق 
 الأضلا 
 

  

 

 
متطابق 
 الضلعين
 

  

 

 
مختلف 
 الأضلا 
 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                            :المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة حل  ::   ( 20المسألة )
           ،تخطط نادية لصنع عقد من الخرز يوم الاثنين و عقدين يـوم الثلاثـاة و أربعـة عقـود يـوم الأربعـاة

  تابع غذا النمط، فكم عقدًا ستصنع يوم الأحد؟عقود يوم الخميس. إذا ت 8
 
 
 

   :20: العدد  3عوامل العدد ارسم الاكلين التاليين في النمط  : 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg تحديد الأشكال الهندسية::  8الفصل 
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  :استعن بخط الأعداد الآتي للإجابة عن الأسئلة  ::   ( 22المسألة )

 ..................................ما طول فترة التدريج ؟ 

 : 3مضاعفات العدد ..................ذي تمثله النقطة غـ ؟ ما العدد ال

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :الأسئلة عن للإجابة الآتي بالتمثيل استعن  ::   ( 21المسألة )
   رتب:المزو  الالذي يقع عند  الحرفسم  
  (1  ،6  : )..................................... 

  (7  ،3  : )..................................... 

  (7  ،0  : )..................................... 

   الحرفحدد الزو  المرتب الذي نثل: 
 ي  :..................................... 

 ك  :..................................... 

  : الأص  : الماترك 1مضاعفات العدد .....................................ح 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                            ؟تعرّف الاكلعيّن النقاط على الابكة الإحداثية، ثم   ::   ( 23المسألة )
 (3  ،3  (  ،  )1  ،6  (  ،  )8  ،3  (  ،  )7  ،6 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 اسم الاكل: ....................................

 (0  ،1  (  ،  )1  ،7  (  ،  )0  ،1  (  ،  )7  ،7 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 اسم الاكل: ....................................
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg فهم الاستدلال المكاني::  7الفصل 
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 :الصحيح المكان في اكتبه و يناسب ما اختر  ::   ( 21المسألة )

 دوران / انسحاب / انعكاس

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 متطابقين / غير متطابقين

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تعامد / توازيتقاطع / 

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مستقيم / شعاع / قطعة مستقيمة

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 له تماثل دوراني / ليس له تماثل دوراني

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg فهم الاستدلال المكاني::  7الفصل 
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 حدّد عدد محاور التماثل للأهكال التالية:  ::   ( 20المسألة )
 
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

اســتعمل التمثيــل بــالخطوط المجــاور الــذي يــبين وزن       ::   ( 26المســألة )
                                                                                             :للإجابة عن الأسئلة التاليةمولود خلال الثمانية أههر الأولى 

  ما عنوان التمثيل؟............................................................................................ 

  ما وحدة القياس فيه؟ ما اسم المحور الأفقي؟ و.................................... 

  ما اسم المحور الرأسي؟ و ما وحدة القياس فيه؟................................... 

  ؟ أههر 6ما وزن الطفل في عمر.................................................................. 

  كجم؟  0ما عمر الطفل عند وزن............................................................. 

  ؟ الســـادسو  الرابـــعمـــا معـــدل زيـــادة وزن الرضـــيع بـــين الاـــهرين
................................................................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            حل المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة:  ::   ( 27المسألة )
   أزرق و أحمـــــــــر، و بنطـــــــــالان أســـــــــود و أبـــــــــي . ثلاثـــــــــة أقمصـــــــــة أخضـــــــــر ولـــــــــدى علـــــــــي                                                      

 كم زيا مختلفا نكن أن يلبس؟
 
 
 
 
 
 
       .ــون ــال أو ليمـــ ــتا أو برجـــــر مـــــع عصـــــ  برتقـــ ــزا أو باســـ ــار وجبـــــة مكونـــــة مـــــن بيتـــ                                       يـــــراد اختيـــ

                                                                                             ؟كم وجبة مختلفة نكن اختيارغا
                                                                                             

 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg فهم الاستدلال المكاني::  7الفصل 
 
 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  :اختر التقدير الأنسب لكل مما يأتي  ::   ( 28المسألة )
 .. طول حافلة المدرسة..  .. طول قلم رصام..  .. ارتفا  نخلة.. 

 سم 6 ملم 6 سم 20 ملم 20 سنتمتر 1 لمترم 1
 مك 6 م 6 مك 20 م 280 كيلومتر 1 متر 1

 .. سعة خزان ماة..  .. سعة علبة عص ..  .. سعة إبريق ماة.. 
 لتر 100 مللتر 100 ل 300 مل 300 لتر 1 مللتر 1

 .. كتلة بطيخة..  .. كتلة سيارة..  .. كتلة كرة.. 
 كيلوجرام 8 جرام 8 كجم 700 جم 700 كجم 10 جم 10

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :اختر الوحدة الأنسب لقياس كلا مما يأتي  ::   ( 27المسألة )

 .. طول جزيرة البحرين..  .. طول مقص..  .. طول باب غرفة الصف.. 
 سنتمتر كيلومتر متر سنتمتر متر كيلومتر
 .. سعة بركة سباحة..  ..سعة ملعقة ..  .. فيلكتلة .. 

 مللتر لتر لتر مللتر جرام كيلوجرام
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                             :أوجد محيط و مساحة الأهكال التالية  ::   ( 10المسألة )

   
 
 
 

 .............................................................................المحيط= 

 .............................................................................المساحة= 

    
 
 
 

 .............................................................................المحيط= 

 .............................................................................المساحة= 

   
 
 
 

 .............................................................................المحيط= 

 .............................................................................المساحة= 

    
 
 
 

 .............................................................................المحيط= 

 .............................................................................المساحة= 
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg القياس::  20الفصل 
 
 

سم 7  

سم 21  

سم 1  

م 20  

م 8  

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  :من الأهياة الآتية لأقرب سنتمتر قس طول كل  ::   ( 12المسألة )
  :طول القلم .....................................   :طول المابك..................................... 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                              :أوجد حجم كل هكل مما يأتي  ::   ( 11المسألة )
   
 
 

 ............................................الحجم= 

  
 
 

 ............................................الحجم= 

    
 
 

 ............................................الحجم= 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                              :أوجد الزمن المستغرق  ::   ( 13المسألة )
   
 
 
 
 

 

 
 ............................................الزمن المستغرق= 

  
 
 
 
 

 

 
 ............................................الزمن المستغرق= 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            حل المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة:  ::   ( 11المسألة )
  و مصــــــطفى و حســــــن في فريــــــق المدرســــــة لكــــــرة القــــــدم                                                      راسيلعــــــب كــــــل مــــــن مــــــازن و فــــــ

. فإذا كان رقم مصطفى غو نفس عدد أحرف اسمه، و رقم حسن غـو الـرقم    8،  6،  0،  1و أرقامهم 
 . فما رقم كل منهم؟1الأك ، و كان مازن لا يرتدي الرقم 

                                                                                                     
                                                                                             

 
   ما محيطها؟ و مساحتها؟ .متر 11قطعة أرض على هكل مربع طول ضلعه 
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg القياس::  20الفصل 
 
 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  :لكل تمثيل )و الكسر غ  الفعلي( اكتب الكسر الاعتيادي أو العدد الكسري  ::   ( 10المسألة )
 

  
 
 

.................. 

 
 
 
 

..................  =.................. 

 
 
 
 

..................  =.................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :على خط الأعداد المناسب في أو العدد الكسري اكتب الكسر الاعتيادي   ::   ( 16المسألة )

 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :اكتب الكسر الذي تمثله النقطة أ و النقطة ب على خط الأعداد  ::   ( 17المسألة )

 ......................أ  =   النقطة 

 ......................النقطة  ب = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :أوجد كسرين مكافئين لكل كسر مما يأتي  ::   ( 18المسألة )

       = ..... ........ =.........         ....        =  ............. =         .............       =  ............. =         ............. 

       = ..... ........ =.........         ....        =  ............. =         .............        =  ............. =         ............. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :أوجد الناتج  ::   ( 17المسألة )

        +       =.....................         +       =.....................         +       =.....................            

        -       =.....................         -       =.....................         -       =..................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :( لتكون جملة صحيحة في كل مما يأتي =،  <،  >ضع الإهارة المناسبة )   ::   ( 30المسألة )

                                                 
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg الكسور الاعتيادية::  22الفصل 
 
 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



      :ا )من الأك  إلى الأصغر(تية تنازليًب الكسور الآرتّ  ::   ( 32المسألة )
 ،    

 ،     
 ،     

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 الأك 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                                :(ك ر إلى الأصغ)من الأ تصاعديًاتية ب الكسور الآرتّ  ::   ( 31المسألة )

 ،    
 ،     

 ،     
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 رصغالأ

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :اكتب الكسر غ  الفعلي على صورة عدد كسري  ::   ( 33المسألة )

         =...............         =...............       =...............         =............... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :اكتب العدد الكسري على صورة كسر غ  فعلي  ::   ( 31المسألة )

       2  =...............       7  =...............       1  =...............       6  =............... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :حل المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة  ::   ( 30المسألة )
    ــي ــة عمّــ ــا .                              26في مزرعــ ــاقي دجــ ــاعزًا و البــ ــا مــ ــة منهــ ــا، و وســ ــا خرافهــ ــان رابعهــ ــا، إذا كــ حيوانًــ

         فما عدد الدجا  في المزرعة؟
 
 
 
 
 
   قرأت مريم  كتاب يوم الخميس، و     الكتاب يوم الجمعة. ما الكسر الذي يدل علـى مـا قرأتـه

                                                                                             مريم في اليومين معًا؟
                                                                                     

                                                                                             
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg الكسور الاعتيادية::  22الفصل 
 
 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  :أكمل الجدول التالي  ::   ( 36المسألة )

الكسر الاعتيادي   الصيغة اللفظية
 العاريالكسر  أو العدد الكسري

   سبعة أعاار

   من مئةأجزاة واحد، و ثلاثة 
   

  3  
  1,7 

  0,21 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :المظلل الجزة على يدل الذي العاري الكسر و الكسري العدد أو الكسر اكتب  ::   ( 37المسألة )

    
  

 
 

..................  =.................. 

 
 
 
 

..................  =.................. 

 
 
 
 

..................  =.................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :النقطة ن، ثم اكتبه بصورة كسر عارياكتب العدد الكسري الذي تمثله   ::   ( 38المسألة )

 ................. ................. =النقطة ن : 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :( لتكون جملة صحيحة في كل مما يأتي =،  <،  >ضع الإهارة المناسبة )   ::   ( 37المسألة )

2,78 2,87   0,7 0,07   6 1,77 

  0,02    3 3,10   0,30  0 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :الواحد الصحيححوّط جميع الكسور العارية الأك  من   ::   ( 10المسألة )

2,00 0,27 0,02 2,2 2,06 
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 :(الأك إلى  الأصغر)من  أطوال الأهجار بالأمتار تصاعديًاب رتّ  ::   ( 12المسألة )
1,10 ،2,12 ، 0,80 ، 2,61 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 الأصغر

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :ا )من الأك  إلى الأصغر(تنازليً الآتيةب الكسور رتّ  ::   ( 11المسألة )

27,00 ،27,0 ، 27,00 ، 27,10 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 ك الأ

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :(ك ر إلى الأصغ)من الأ تصاعديًا الآتيةب الكسور رتّ  ::   ( 13المسألة )

 22 ،22,7 ،  22 ، 22,1 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 الأصغر

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :ا )من الأك  إلى الأصغر(تنازليً الآتيةب الكسور رتّ  ::   ( 11المسألة )

 31 ،31,08 ،  31 ، 31,77 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 الأك 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :على صورة كسر عاري أو العدد الكسرياكتب الكسر   ::   ( 10المسألة )

      
   .................       

   .................       
  1  .................       

  3  ................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :صحيحب كلا مما يأتي إلى أقرب عدد قرّ  ::   ( 16المسألة )

  2,13                 ⇐       .................  03,01                 ⇐       ...................  16,71                 ⇐       ................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :)جزة من عارة( ب كلا مما يأتي إلى أقرب عاارقرّ  ::   ( 17المسألة )

  3,26                 ⇐       .................  18,02                 ⇐       ...................  71,61                 ⇐       ................. 
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 :ر ناتج الجمع و الطرح )قرّب إلى أقرب عدد صحيح(قدّ  ::   ( 18المسألة )
   

 ......           ........           لأقرب عدد صحيح    23,61         
       +6,10                   +........           ...... 
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                                      ــــــــــــــــــــــــــــــــــ      

                                                                    ........           ...... 

   
 ......           ........           لأقرب عدد صحيح      8,0            

     -  1,72                   -  ........           ...... 
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                                      ــــــــــــــــــــــــــــــــــ      

                                                                    ........           ...... 

  7,07   +8,10 
   

 

  03,26 -  7,8 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                              :أوجد ناتج ما يأتي  ::   ( 17المسألة )
 

                      7  6   1   
                  +5   4    1      

 
                       5   7    3  2   

                  +       3    2  1     

 
                            9    7   

               -   6   5    4      

  21,10  +3,10   6,37 + 0,7    21,7 + 2,38  

  7,11 - 3,86   7,01 - 7,0    7,6 - 1,00  
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 :ا يكافئه صل بين كل كسر عاري   ::   ( 00المسألة )

2,0      
 2,1       2  

0,2      
 2,01       2  

0,0      
 2,0       2  

0,20       2  2,10       2  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :حل المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة  ::   ( 02المسألة )
  كيلـومترات يـوم الجمعـة    0,23كيلـومترات يـوم الخمـيس، و     8,78مسـافة   بدراجتـه  إبـراغيم  قطع.                          

 قطع في اليومين؟ تقريبًافكم كيلومتًرا 
 
 
 
 
   فما طول الحبلين معًا؟ .متًرا 21,1متًرا، و حخر طوله  0,31حبل طوله 
 
 
 
 
   ؟بقي معهاأمتار. فكم  8,00متًرا من القماش، استعملت منها  26,1مع مريم 
 
 
 
 
   طالبًــا، 10أقــلام، فــإذا أعطــي كــل طالــب قلمًــا، و كــان عــدد طــلاب ذلــك الصــف    6يوجــد في علبــة  

                                                                                             فكم علبة يتطلّب الصف؟
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  :الصحيحة الإجابة رمز ظلّل  ::   ( 01المسألة )
   غي: 30عملية القسمة التي ناتج تقديرغا يساوي 
 h  230  ÷3 f  137  ÷1 [  263  ÷0 ]  2113  ÷6 
  ما باقي القسمة؟7÷  70في العملية ، 
 h  صفر f  1 [  3 ]  1 
 :المجسم الذي له وجهان مستويان و ليس له أحرف و لا رؤوس غو 
 h  المناور الثلاثي f  الأسطوانة  [ المخروط  ] الهرم الثلاثي 
  بالدرجات و الدورات يساوي:قياس الزاوية القائمة 
 h  70° نصف دورة ، f  70° نصف دورة °170 [ ، ربع دورة °170  ] ، ربع دورة ، 
 :الاكل الذي جميع أضلاعه متطابقة دائمًا غو 
 h  المستطيل f  المعيّن  [ متوازي الأضلا   ] هبه المنحرف 
 :العبارة الخاطئة من بين العبارات الآتية غي 
 h   .للمربع أربعة أضلا  متطابقة f  .الأضلا  المتقابلة في المستطيل متوازية 
 .تماثل محاور 1 للمستطيل  [ غو متوازي أضلا  المستطيل  ] 
 أي مما يأتي يعد تقديرًا منطقيًا؟ 
 h   مللترات.  20سعة كوب ماة f   لتًرا. 20سعة بركة سباحة 
  .لترات 20سعة ملعقة   [ مللتًرا. 100سعة علبة عص    ] 
 أي الوحدات التالية تعدّ الأفضل لقياس كتلة سيارة؟ 
 h  اللتر f  المتر  [ رامالج  ] الكيلوجرام 

 ما العدد المناسب وضعه في المربع لتصبح الجملة         =    


 صحيحة؟  
 h  6 f  7 [  21 ]  20 
  الكسر الذي يكافئ غو: 
 h   f   [   ]   
  الكسر العاري الذي يساوي الكسر :غو 
 h  0,02 f  0,2  [  0,002 ]  2  

  غو: 1العدد الذي عند تقريبه لأقرب عدد صحيح لا يكون 
 h  3,0 f  3,61 [  1,3 ] 1,0 
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  :الصحيحة الإجابة رمز لظلّ  ::   ( 03المسألة )
 :الاكل الذي يطابق الاكل                                غو  

h   f   [   ]  

___________________________________________________________ 

 ما الزوايا الحادة في الاكل المجاور؟ 

h   1و  2الزاويتان f   1و  1الزاويتان  

 1و  3الزاويتان   [ 3و  2الزاويتان   ]
___________________________________________________________ 

 ما العدد الذي تمثله النقطة م؟ 

h  7,3 f  7,1  

[  7,30 ]  7,10 
___________________________________________________________ 

  غو:  2م 20م و مساحته  26الاكل الذي محيطه  

h   f   [   

___________________________________________________________ 
 أحاط مزار  حظ ة الأغنام بسيا . ما طول غذا السيا ؟ 

h  31 متًرا f  18 متًرا  

 متًرا 60  [ متًرا 31  ]
___________________________________________________________ 

 ما المستقيم أو القطعة المستقيمة أو الاعا  العمودي على المستقيم س م؟ 

h  الاعا  ك ل f  الاعا  أ ب  

 القطعة المستقيمة أ ب  [ المستقيم ك ل  ]
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 :أكمل الفراغ بالإجابة الصحيحة  ::   ( 01المسألة )

   و الباقي: ... .........، و المقسوم عليه: ... ..........، و المقسوم: .. ...........، الناتج:  1÷  27في العملية ،............. 
 نكن تصنيف المثلثات حسب الزوايا إلى: ....  ،  ................................ ، ................................ ............................ 

 ................................................................ ، ..................................  ،  .... :و نكن تصنيفها حسب الأضلا  إلى
 الثلاثي غوعدد الأحرف في الهرم بينما   .......................... :عدد الأحرف في المكعب غو: .......................... 
 الاكل الرباعي الذي فيه ضلعان متوازيان فقط يسمى: ............................................................................ 
  ؟ 70، فما غو العدد الذي يقع يسار  10طول فترة التدريج على خط أعداد............................................ 
 :من الوحدات المستخدمة لقياس الطول .............................................................................................................. 
  سنتمتر، فما محيطه؟  10إذا كان طول ضلع مربع.................................................................................... 
  م. ما مساحتها؟  8م و عرضها  23طول غرفة المعلمين المستطيلة الاكل............................................... 
  فما الوحدة المترية التي استعملت لقياس كتلته؟ 10إذا كانت كتلة طفل ،...................................... 
   ــعيد إلى ــا  سـ ــاعة       20يحتـ ــزل السـ ــادر المنـ ــإذا غـ ــه، فـ ــت خالـ ــول إلى بيـ ــة للوصـ ــرًا،  1:00دقيقـ                         عصـ

 .........................................................................................................؟ ففي أي ساعة يصل سعيد إلى بيت خاله
  ؟ صباحًا. فكم استغرق الحفل 22:00صباحًا، و انتهى  8:20بدأ حفل مدرسي الساعة........................ 
  اكتب ثلاثة كسور تكافئ الكسر :............................................................................................................ 
  اكتب ثلاثة كسور تقع بين  و على خط الأعداد: ............................................................................ 
  ؟ سوداة. ما الكسر الذي نثل الأقلام الحمراة 6أقلام حمراة و  1تحتوي علبة على......................... 
  يارب حدم كوب حليب كل يوم. اكتب غذه القيمة في صورة عدد كسري :............................... 
  هاغد ماعل أفعى طولها 2  ؟ الذي نثل طول غذه الأفعى الغ  فعليم. ما الكسر.................... 
 :اكتب العدد "ستة عار و سبعة من مئة" في صورة كسر عاري ............................................................ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :( أمام العبارة الخاطئة( أمام العبارة الصحيحة و علامة )ضع علامة )  ::   ( 00المسألة )
  كيلومتر 2التقدير الأفضل لعرض باب الصف غو. )             ( 
  والكيلوجرام الجرام:  غي الكتلة لقياس المستعملة الوحداتمن.         (     ) 
  متًرا. 10متًرا، فيكون طول ضلعها  210بركة سباحة مربعة الاكل، محيطها )             ( 
  العرض.× مساحة المستطيل = الطول )             ( 
 الآحاد. منزلة ياغل 0,71 العدد في 1 الرقم )             ( 
   الكسر العاري الذي يساوي الكسر  0,2  غو      (        ) 

 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg 21إلى  7مراجعة الفصل 
 
 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



 

 

 

 بطاقة مراجعة لامتحان نهاية
 (الــفــصــل الــدراسـي الثاني  )

 م1028-1027ي ـام الــدراسـعلــا

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 Kingdom of Bahrain                                                                                                 مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                     وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                            الابتدائية للبنين بوريمدرسة 

 نموذج إجابة

 قد توجد إجابات أخرى صحيحة



  :ناتج القسمة، ثم تحقق من صحة الناتجأوجد   ::   ( 2المسألة )

 210 ÷ 1  =.................  2800 ÷ 3  =.................  18000 ÷ 1  =................. 

 10000 ÷ 0  =.................  3000 ÷ 6  =.................  1200 ÷ 7  =................. 

 77 ÷ 3  =31  2و الباقي 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:
31  ×3  =76 
76  +2  =77 

 120 ÷ 6  =30  0و الباقي 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:
30  ×6  =120 
120  +0  =120 

 131 ÷ 1  =126  
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:
126  ×1  =131 
131  +0  =131 

 012 ÷ 1  =230  2و الباقي 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:
230  ×1  =010 
010  +2  =012 

 013 ÷ 0  =201   3الباقي و 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:
201  ×0  =010 
010  +3  =013 

 2786 ÷ 7  =100 2الباقي و 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التحقق:
100  ×7  =2780 
2780  +2  =2786 

 
 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg القسمة على عدد من رقم::  7الفصل 

 
 

70 600 7000 

7000 000 300 
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 :ناتج قسمة ما يأتي قدّر  ::   ( 1المسألة )
 210  ÷   1 

              
      210   ÷ 1  =70 

 263  ÷   3 

               
      200     ÷ 3  =00 

 2001   ÷   1 

               
     2600   ÷ 1  =100 

 173   ÷   0 

               
      100     ÷ 0  =00 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :استعن بعملية القسمة المجاورة، و ظلل العبارة الصحيحة  ::   ( 3المسألة )

h   1و الباقي  71الناتج    f   71و المقسوم عليه  1المقسوم 

 1و الباقي  71المقسوم   [ 1و الباقي  71المقسوم عليه   ]

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   :باستخدام خطة مناسبةحل المسائل اللفظية التالية   ::   ( 1المسألة )
  دينارا، فما فئات الأوراق النقدية التي لديه؟ 72أوراق نقدية قيمتها معا  ستلدى طارق 
 
 
 دون تكرار لتحصل على عبارة صحيحة   8،  7،  6،  0   الأرقام استخدم:  

 
  دينــار لاــراة حلــة حاســبة واحــدة، فكــم حلــة حاســبة مــن النــول نفســه  كــن  ــراة ا  بلــ                   1نحتــاج

 دينارًا؟ 21
 
 
   ــه ــتي          13صــندوق ب ــة أ ــخام بالتســاوي. مــا عــدد ال تقــالات ال ــى أربع ــا عل ــراد توزيعه ــة، ي برتقال

 سيأخذ ا كل منهم؟ و كم برتقالة ستبقى دون توزيع؟

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg القسمة على عدد من رقم::  7الفصل 
 
 

10 10 20 20 20 2 

7860

 حلات حاسبة  6=  1÷  21

 3و الباقي   0=  1÷  13
 برتقالات 0سيأخذ كل منهم 

 برتقالات دون توزيع 3ستبقى 

201
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   :تعرف الاكل، ثم حدد عدد الأوجه و الأحرف و الرؤوس  ::   ( 0المسألة )

 
  

 
 

  رم ثلاثي مناور رباعي مخروط مناور ثلاثي اسم الاكل

 1 6 2 0 عدد الأوجه

 6 21 لا يوجد 7 عدد الأحرف

 1 8 2 6 عدد الرؤوس
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                              :صل بين الاكل الهندسي و أسمه  ::   ( 6المسألة )

 

 

 

 

 

 

 مناور ثلاثي

 مكعب

 مخروط

 اسطوانة

 كرة

 
 مستطيل 

 متوازي أضلال

  به منحرف

 مربع

 معيّن

 
 

 
 

 
 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :حوّط ما  ثله قياس الزاوية فيما يأتي  ::   ( 7المسألة )

 
 

 

70° 280° 170° 360° 
 

 
 

 
 دورة  دورة  دورة  دورة

 كاملة
  

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg تحديد الأشكال الهندسية::  8الفصل 
 
 

201
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 عبا
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  :زاوية و نوعها صل كل  ::   ( 8المسألة )
  

   
 زاوية حادة
 

  
  

 زاوية منفرجة
 

  
  

 قائمة ةزاوي
 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                             :نوعه و مثلث كل صل  ::   ( 7المسألة )

 

  
حاد 
 الزوايا
 

  

 

 
قائم 
 الزاوية
 

  

 

 
منفرج 
 الزاوية
 

 

 

  
متطابق 
 الأضلال
 

  

 

 
متطابق 
 الضلعين
 

  

 

 
مختلف 
 الأضلال
 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                             :حل المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة  ::   ( 20المسألة )
   من الخرز يوم الاثنين و عقدين يـوم الثلاثـاة و أربعـة عقـود يـوم الأربعـاة،         تخطط نادية لصنع عقد

 عقود يوم الخميس. إذا تتابع  ذا النمط، فكم عقدًا ستصنع يوم الأحد؟ 8
 
 
 

    20: العدد  3عوامل العدد  في النمط:ارسم الاكلين التاليين  : 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg تحديد الأشكال الهندسية::  8الفصل 
 

 

 الأحد السبت الجمعة الخميس الأربعاة الثلاثاة الاثنين اليوم
 61 31 26 8 1 1 2 عدد العقود
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 عبا
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   :استعن بخط الأعداد الآتي للإجابة عن الأسئلة  ::   ( 22المسألة )

 ..................................ما طول فترة التدريج ؟ 

 : 3مضاعفات العدد ..................ذي تمثله النقطة  ـ ؟ ما العدد ال

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :الأسئلة عن للإجابة الآتي بالتمثيل استعن  ::   ( 21المسألة )
   رتب:المزوج الالذي يقع عند  الحرفسم  
  (1  ،6  : )..................................... 

  (7  ،3  : )..................................... 

  (7  ،0  : )..................................... 

   الحرفحدد الزوج المرتب الذي  ثل: 
 ي  :..................................... 

 ك  :..................................... 

  : الأص  : الماترك 1مضاعفات العدد .....................................ح 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                            ؟تعرّف الاكلعيّن النقاط على الابكة الإحداثية، ثم   ::   ( 23المسألة )
 (3  ،3  (  ،  )1  ،6  (  ،  )8  ،3  (  ،  )7  ،6 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 ....................................اسم الاكل: 

 (0  ،1  (  ،  )1  ،7  (  ،  )0  ،1  (  ،  )7  ،7 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 اسم الاكل: ....................................
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg فهم الاستدلال المكاني::  7الفصل 
 

 

100 

2100 

 ط

 ن

 ل

 (0  ،3 ) 

 (6  ،7 ) 

 (0  ،7 ) 

 

 

متوازي أضلال به منحرف

201
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 عبا
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  :الصحيح المكان في اكتبه و يناسب ما اختر  ::   ( 21المسألة )

 دوران / انسحاب / انعكاس

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 متطابقين / غير متطابقين

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تقاطع / تعامد / توازي

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مستقيم / شعاع / قطعة مستقيمة

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 له تماثل دوراني / ليس له تماثل دوراني

  
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg فهم الاستدلال المكاني::  7الفصل 
 

 

 دورانانعكاسانسحاب

 متطابقينغير متطابقينغير متطابقين

 تعامد تقاطع توازي

  عال مستقيمقطعة مستقيمة

له تماثل دوراني ليس له تماثل دورانيله تماثل دوراني

201
س 8

 عبا
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  حدّد عدد محاور التماثل للأ كال التالية:  ::   ( 20المسألة )
 
 
 

................................. 

  
 
 

................................. 

  
 
 

.................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

اســتعمل التمثيــل بــالخطوط المجــاور الــذي يــبين وزن       ::   ( 26المســألة )
                                                                                              :للإجابة عن الأسئلة التاليةمولود خلال الثمانية أ هر الأولى 

  ما عنوان التمثيل؟............................................................................................ 

  ما اسم المحور الأفقي؟ و ما وحدة القياس فيه؟.................................... 

  ما اسم المحور الرأسي؟ و ما وحدة القياس فيه؟................................... 

  ؟ أ هر 6ما وزن الطفل في عمر.................................................................. 

  كجم؟  0ما عمر الطفل عند وزن............................................................. 

  ؟ الســـادسو  الرابـــعمـــا معـــدل زيـــادة وزن الرضـــيع بـــين الاـــهرين
................................................................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            حل المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة:  ::   ( 27المسألة )
    ــدى علــــــــي ــر و  لــــــ                                                         أبــــــــي . ، و بنطــــــــالان أســــــــود و رمــــــــاديأزرق و  ثلاثــــــــة أقمصــــــــة أخضــــــ

 كم زيا مختلفا  كن أن يلبس؟
 
 
 
 
 
 
       .ــون ــال أو ليمـــ ــتا أو برجـــــر مـــــع عصـــــير برتقـــ ــزا أو باســـ ــار وجبـــــة مكونـــــة مـــــن بيتـــ                                         يـــــراد اختيـــ

                                                                                             ؟كم وجبة مختلفة  كن اختيار ا
                                                                                             

 

 تنسيق :: أ.فاضل عباسإعداد و  gg فهم الاستدلال المكاني::  7الفصل 
 
 

 1 لا يوجد لا يوجد

 وزن المولود

العمر ) أ هر (
الوزن ) كجم (

 كجم 6

 أ هر 1

كجم 2=  0 - 6

  بنطال أسود أخضرقميص ،   أبي ، بنطال  أخضرقميص 

 قميص أزرق ، بنطال أسود   أبي قميص أزرق ، بنطال 

  بنطال أسود رماديقميص ،   أبي ، بنطال  رماديقميص 

 برتقالعصير ،  بيتزا  ليمون عصير،  بيتزا 

 برتقال عصير،  باستا  ليمون عصير،  باستا 

 برتقال عصير،  برجر  ليمون عصير،  برجر 
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  اختر التقدير الأنسب لكل مما يأتي:  ::   ( 28المسألة )
 .. طول حافلة المدرسة .. .. طول قلم رصام .. .. ارتفال نخلة ..

 سم 6 ملم 6 سم 20 ملم 20 سنتمتر 1 ملمتر 1
 كم 6 م 6 كم 20 م 20 كيلومتر 1 متر 1

 .. سعة خزان ماة .. عصير .. .. سعة علبة .. سعة إبريق ماة ..
 لتر 100 مللتر 100 ل 300 مل 300 لتر 1 مللتر 1

 .. كتلة بطيخة .. .. كتلة سيارة .. .. كتلة كرة ..
 كيلوجرام 8 جرام 8 كجم 700 جم 700 كجم 10 جم 10

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                           :اختر الوحدة الأنسب لقياس كلا مما يأتي  ::   ( 27المسألة )

 .... طول جزيرة البحرين  .. طول مقص .. .. طول باب غرفة الصف ..
 سنتمتر كيلومتر متر سنتمتر متر كيلومتر

 .. سعة بركة سباحة .. .. سعة ملعقة .. .. كتلة فيل ..
 مللتر لتر لتر مللتر جرام كيلوجرام

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             أوجد محيط و مساحة الأ كال التالية:  ::   ( 10المسألة )

   
 
 
 

 .............................................................................المحيط= 

 .............................................................................المساحة= 

    
 
 
 

 .............................................................................المحيط= 

 .............................................................................المساحة= 

   
 
 
 

 .............................................................................المحيط= 

 .............................................................................المساحة= 

    
 
 
 

 .............................................................................المحيط= 

 .............................................................................المساحة= 
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg القياس::  20الفصل 
 
 

سم 7  

سم 21  

سم 1  

م 20  

م 8  

 وحدة طول 11=  1+  8+  1+  8

 وحدة مربعة 31=  1×  8

 سم 31=  1+  21+  1+  21

 2سم 18=  1×  21

 سم 18=  7×  1

 2سم 17=  7×  7

 م 16=  8+  20+  8+  20

 2م 210=  8×  20
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  قس طول كل من الأ ياة الآتية لأقرب سنتمتر:  ::   ( 12المسألة )
   :طول القلم.....................................   :طول المابك..................................... 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                              :أوجد حجم كل  كل مما يأتي  ::   ( 11المسألة )
   
 
 

 ............................................الحجم= 

  
 
 

 ............................................الحجم= 

    
 
 

 ............................................الحجم= 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                              :أوجد الزمن المستغرق  ::   ( 13المسألة )
   
 
 
 
 

 

 
 .............................................................الزمن المستغرق= 

  
 
 
 
 

 

 
 .............................................................الزمن المستغرق= 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            حل المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة:  ::   ( 11المسألة )
   القــــــدم                                                     يلعــــــب كــــــل مــــــن مــــــازن و فــــــراس و مصــــــطفى و حســــــن في فريــــــق المدرســــــة لكــــــرة

. فإذا كان رقم مصطفى  و نفس عدد أحرف اسمه، و رقم حسن  ـو الـرقم    8،  6،  0،  1و أرقامهم 
 . فما رقم كل منهم؟1الأك ، و كان مازن لا يرتدي الرقم 

                                                                                                    
                                                                                             

 
   متر. ما محيطها؟ و مساحتها؟ 11قطعة أرض على  كل مربع طول ضلعه 
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg القياس::  20الفصل 
 
 

 سم 0 سم 8

 وحدة مكعبة 11وحدة مكعبة 36 وحدة مكعبة 28

1:10 3:00 1:00 1:00 

د 10+   
س 2+  د 0+    

د10س و 2د = 0س + 2د + 10
2:30 1:00 3:00 3:00 

د 10+  س 2+   د 00+    

د10س و 1د = 00س + 2د + 10

 حسن مصطفى فراس مازن
6 1 0 8 

 

 متر 268=  1×  11محيط قطعة الأرض: 
 متر مربع 2761=  11×  11مساحة قطعة الأرض: 
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   اكتب الكسر الاعتيادي أو العدد الكسري )و الكسر غير الفعلي( لكل تمثيل:  ::   ( 10المسألة )
 

  
 
 

.................. 

 
 
 
 

.................. = .................. 

 
 
 
 

.................. = .................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :على خط الأعداد المناسب في أو العدد الكسري اكتب الكسر الاعتيادي   ::   ( 16المسألة )

 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :الكسر الذي تمثله النقطة أ و النقطة ب على خط الأعداداكتب   ::   ( 17المسألة )

 ......................أ  =   النقطة 

 ......................النقطة  ب = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            أوجد كسرين مكافئين لكل كسر مما يأتي:  ::   ( 18المسألة )

       =  ............. =         .............        =  ............. =         .............       =  ............. =         ............. 

       = .............  =         .............        =  ............. =         .............        =  ............. =         ............. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :أوجد الناتج  ::   ( 17المسألة )

        +       =.....................         +       =.....................         +       =.....................            

        -       =.....................         -       =.....................         -       =..................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :( لتكون جملة صحيحة في كل مما يأتي =،  <،  >ضع الإ ارة المناسبة )   ::   ( 30المسألة )

                                                 
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg الاعتياديةالكسور ::  22الفصل 
 
 

  2 
    

  3 

    
 

 3

 

 



 



 
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      ا )من الأك  إلى الأصغر(:تية تنازليًب الكسور الآرتّ  ::   ( 32المسألة )
 ،    

 ،     
 ،     

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ 
 الأك 

،  ــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

،  ــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

،  ــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                                :تية تصاعديًا )من الأصغر إلى الأك (ب الكسور الآرتّ  ::   ( 31المسألة )

 ،    
 ،     

 ،     
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ 
 الأصغر

،  ــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

،  ــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

،  ــــــــــــــــــــــــــــــ 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :اكتب الكسر غير الفعلي على صورة عدد كسري  ::   ( 33المسألة )

         =...............         =...............       =...............         =............... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             اكتب العدد الكسري على صورة كسر غير فعلي:  ::   ( 31المسألة )

       2  =...............       7  =...............       1  =...............       6  =............... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            حل المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة:  ::   ( 30المسألة )
    ــي ــة عمّــ ــاج.                              26في مزرعــ ــاقي دجــ ــاعزًا و البــ ــا مــ ــة منهــ ــا، و وســ ــا خرافهــ ــان رابعهــ ــا، إذا كــ حيوانًــ

         فما عدد الدجاج في المزرعة؟
 
 
 
 
 
   قرأت مريم  كتاب يوم الخميس، و     الكتاب يوم الجمعة. ما الكسر الذي يدل علـى مـا قرأتـه

                                                                                             مريم في اليومين معًا؟
                                                                                     

                                                                                             
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg الكسور الاعتيادية::  22الفصل 
 
 

 1 1 1 0

    
 

    
 

    
 

    
 

 خراف 1=  26ربع عدد الخراف: 
 دجاجات 7=  0 - 1 - 26عدد الدجاج: 

  +  = الكتاب 
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  أكمل الجدول التالي:  ::   ( 36المسألة )

الكسر الاعتيادي   الصيغة اللفظية
 الكسر العاري أو العدد الكسري

 0,7       سبعة أعاار
 2,03 2        من مئةأجزاة واحد، و ثلاثة 

  0,0 وسة أعاار
  3 3,11 من مئةجزة ثلاثة، و اثنان و أربعون 
 1,7 1       أعاار أربعة، و تسعة

 0,21 0       من مئةجزة وسة، و اثنا عار 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :المظلل الجزة على يدل الذي العاري الكسر و الكسري العدد أو الكسر اكتب  ::   ( 37المسألة )

    
  

 
 

.................. = .................. 

 
 
 
 

.................. = .................. 

 
 
 
 

.................. = .................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                              :العدد الكسري الذي تمثله النقطة ن، ثم اكتبه بصورة كسر عارياكتب   ::   ( 38المسألة )

 ................. ................. =النقطة ن : 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :( لتكون جملة صحيحة في كل مما يأتي =،  <،  >ضع الإ ارة المناسبة )   ::   ( 37المسألة )

2,78  2,87   0,7  0,07   6  1,77 

  0,02    3  3,10   0,30   0 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :الواحد الصحيححوّط جميع الكسور العارية الأك  من   ::   ( 10المسألة )

2,00 0,27 0,02 2,2 2,06 
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg الكسور العشرية::  21الفصل 
 
 

   3 0,30,103,0

 20    20,6
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 )من الأصغر إلى الأك (:ب أطوال الأ جار بالأمتار تصاعديًا رتّ  ::   ( 12المسألة )
1,10 ،2,12 ، 0,80 ، 2,61 
 ــــــــــــــــــــــــــــــ 0,80
 الأصغر

 ــــــــــــــــــــــــــــــ 2,12 ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ 2,61 ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ 1,10 ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :ا )من الأك  إلى الأصغر(تنازليً الآتيةب الكسور رتّ  ::   ( 11المسألة )

27,00 ،27,0 ، 27,00 ، 27,10 
 ــــــــــــــــــــــــــــ ــ27,00
 الأك 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ 27,0 ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــ ــ27,10 ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــ ــ27,00 ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :تصاعديًا )من الأصغر إلى الأك ( الآتيةب الكسور رتّ  ::   ( 13المسألة )

 22 ،22,7 ،  22 ، 22,1 
 ــــــــــــــــــــــــــــــ 22,1
 الأصغر

،  22ــــــــــــــــــــــــــــ ــ 
 

،  22ــــــــــــــــــــــــــــ ــ 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ 22,7 ،
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :تنازليا )من الأك  إلى الأصغر( الآتيةب الكسور رتّ  ::   ( 11المسألة )

 31 ،31,08 ،  31 ، 31,77 
 ــــــــــــــــــــــــــــــ 31,77
 الأك 

،  31ــ   ــــــــــــــــــــــــــــ
 

،  31ــــــــــــــــــــــــــــ ــ 
 

 ـ31,08 ،  ـــــــــــــــــــــــــــــ
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :اكتب الكسر أو العدد الكسري على صورة كسر عاري  ::   ( 10المسألة )

      
   .................       

   .................       
  1  .................       

  3  ................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             ب كلا مما يأتي إلى أقرب عدد صحيح:قرّ  ::   ( 16المسألة )

  2,13                 ⇐       .................  03,01                 ⇐       ...................  16,71                 ⇐       ................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                            :)جزة من عارة( ب كلا مما يأتي إلى أقرب عاارقرّ  ::   ( 17المسألة )

  3,26                 ⇐       .................  18,02                 ⇐       ...................  71,61                 ⇐       ................. 
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg الكسور العشرية::  21الفصل 
 
 

0,060,8 1,703,21

2 01 17 

3,1 18,071,6
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  ر ناتج الجمع و الطرح )قرّب إلى أقرب عدد صحيح(:قدّ  ::   ( 18المسألة )
   

 ..............                      لأقرب عدد صحيح    23,61         
       +6,10                   +           .............. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                                      ــــــــــــــــــــــــــــــــــ      

                                                                               .............. 

   
 ..............                     لأقرب عدد صحيح      8,0            

     -  1,72                   -             .............. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                                      ــــــــــــــــــــــــــــــــــ      

                                                                               .............. 

  7,07   +8,10 
                   

          7    +    8    =27 

 

  03,26 -  7,8 

                   
         03    -    20    =13 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                              :أوجد ناتج ما يأتي  ::   ( 17المسألة )
                   

                      7  6   1   
                  +5   4    1      
               1 2 ‚ 3  

                         
                       5   7    3  2   

               +    0    3    2  1    
                0  0 ‚ 6 3 

              
                      0    9    7   

               -   6   5    4      
               1  3 ‚ 3 

  21,10  +3,10 
                 

                   5   2    2 1     
               +5   2    3    1 

              0  0  ‚ 0 2 

  6,37  +0,7  
                         

                    7   3    6     
                 +0   9    5    1 

               7  1  ‚ 1 2 

  21,7  +2,38  
                         

                      0   7    4  1     
                 +8   3    1    1 

                8  0 ‚ 6 2 

  7,11 - 3,86 
                    

                  
                      4   4    7     

              -   6  8    3    1 
                8  0 ‚ 3 

  7,01 - 7,0  

                     
                      4   0    9     

              -    0   5    7    1 
                1  0  ‚  2 

  7,6 - 1,00  

                  
                      0   6   7     

              -    5   0     2    1 
                0  0 ‚  0 

 

 أ.فاضل عباسإعداد و تنسيق ::  gg الكسور العشرية::  21الفصل 
 
 

1 2 

6 

0 1

7 

0 

1 
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  صل بين كل كسر عاري  ا يكافئه:  ::   ( 00المسألة )

2,0  
     

 
2,1  

     2  

0,2  
     

 
2,01  

     2  

0,0  
     

 
2,0       2  

0,20       2  2,10       2  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                             :حل المسائل اللفظية التالية باستخدام خطة مناسبة  ::   ( 02المسألة )
      كيلـومترات يـوم الجمعـة.                              0,23كيلـومترات يـوم الخمـيس، و     8,78قطع إبـرا يم بدراجتـه مسـافة

 قطع في اليومين؟ تقريبًافكم كيلومتًرا 
 
 
 
 
   متًرا. فما طول الحبلين معًا؟ 21,1متًرا، و حخر طوله  0,31حبل طوله 
 
 
 
 
   ؟أمتار. فكم بقي معها 8,00متًرا من القماش، استعملت منها  26,1مع مريم  
 
 
 
 
 
   طالبًــا، 10أقــلام، فــإذا أعطــي كــل طالــب قلمًــا، و كــان عــدد طــلاب ذلــك الصــف    6يوجــد في علبــة      

       فكم علبة يتطلّب الصف؟

 
 أقلام علب 0يتطلب الصف 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg الكسور العشرية::  21الفصل 
 
 

                  8,78 +  0,23 

                        
 كيلومتًرا تقريبًا  21=    0    +    7                   

                   2   3    5 
               +0   4    2  1  1 

 متًرا    2 7 ‚ 7  1              

                  
                 

                     0   4    6 1     
              -   5  5    8    1 
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  :الصحيحة الإجابة رمز لظلّ  ::   ( 01المسألة )
   ي: 30عملية القسمة التي ناتج تقدير ا يساوي  
 h  230  ÷3 f  137  ÷1 [  263  ÷0 ]  2113  ÷6 
  ما باقي القسمة؟7÷  70في العملية ، 
 h  صفر f  1 [  3 ]  1 
 :المجسم الذي له وجهان مستويان و ليس له أحرف و لا رؤوس  و 
 h  المناور الثلاثي f  الأسطوانة  [ المخروط  ] الهرم الثلاثي 
 :قياس الزاوية القائمة بالدرجات و الدورات يساوي 
 h  70° نصف دورة ، f  70° نصف دورة °170 [ ، ربع دورة °170  ] ، ربع دورة ، 
 :الاكل الذي جميع أضلاعه متطابقة دائمًا  و  
 h  المستطيل f  المعيّن  [ متوازي الأضلال  ]  به المنحرف 
 :العبارة الخاطئة من بين العبارات الآتية  ي 
 h   .للمربع أربعة أضلال متطابقة f  .الأضلال المتقابلة في المستطيل متوازية 
 .تماثل محاور 1 للمستطيل  [  و متوازي أضلال المستطيل  ] 
  منطقيًا؟أي مما يأتي يعد تقديرًا 
 h   مللترات.  20سعة كوب ماة f   لتًرا. 20سعة بركة سباحة 
  .لترات 20سعة ملعقة   [ مللتًرا. 100سعة علبة عصير   ] 
 أي الوحدات التالية تعدّ الأفضل لقياس كتلة سيارة؟ 
 h  اللتر f  المتر  [ الجرام  ] الكيلوجرام 

    ما العدد المناسب وضعه في المربع لتصبح الجملة      =    


 صحيحة؟  
 h  6 f  7 [  21 ]  20 
  الكسر الذي يكافئ و :  
 h   f   [   ]   
  الكسر العاري الذي يساوي الكسر :و   
 h  0,02 f  0,2  [  0,002 ]  2  

  و: 1صحيح لا يكون العدد الذي عند تقريبه لأقرب عدد   
 h  3,0 f  3,61 [  1,3 ] 1,0 

 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg 21إلى  7مراجعة الفصل 
 
 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  :الصحيحة الإجابة رمز ظلّل  ::   ( 03المسألة )
 :الاكل الذي يطابق الاكل                                 و  

h   f   [   ]  

___________________________________________________________ 

 ؟ما الزوايا الحادة في الاكل المجاور 

h   1و  2الزاويتان f   1و  1الزاويتان  

 1و  3الزاويتان   [ 3و  2الزاويتان   ]
___________________________________________________________ 

 ما العدد الذي تمثله النقطة م؟ 

h  7,3 f  7,1  

[  7,30 ]  7,10 
___________________________________________________________ 

  و:  2م 20م و مساحته  26الاكل الذي محيطه   

h   f   [   

___________________________________________________________ 
 أحاط مزارل حظيرة الأغنام بسياج. ما طول  ذا السياج؟ 

h  31 متًرا f  18 متًرا  

 متًرا 60  [ متًرا 31  ]
___________________________________________________________ 

 ما المستقيم أو القطعة المستقيمة أو الاعال العمودي على المستقيم س م؟ 

h  الاعال ك ل f  الاعال أ ب  

 القطعة المستقيمة أ ب  [ المستقيم ك ل  ]
 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg 21إلى  7مراجعة الفصل 
 
 

 م 21

 م 0

 م 0 م 3
 م 1

 م 6

 م 8

 م 1

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  :الصحيحةأكمل الفراغ بالإجابة   ::   ( 01المسألة )

   2    .، و الباقي:.    1     .، و المقسوم عليه:.    27    .، و المقسوم: .     8     .، الناتج: 1÷  27في العملية     . 
 :منفرج الزاوية  ،.  قائم الزاوية  ،  .    حاد الزوايا       كن تصنيف المثلثات حسب الزوايا إلى  . 

 .مختلف الأضلال ،.متطابق الضلعين،  .متطابق الأضلال الأضلال إلى:و  كن تصنيفها حسب 
 :6            بينما عدد الأحرف في الهرم الثلاثي  و: .         21            عدد الأحرف في المكعب  و         . 
 :به منحرف                                        الاكل الرباعي الذي فيه ضلعان متوازيان فقط يسمى     . 
  00                    ؟70، فما  و العدد الذي يقع يسار  10طول فترة التدريج على خط أعداد                 . 
 :ملمتر ،  سنتمتر ،  متر  ،  كيلومتر                          من الوحدات المستخدمة لقياس الطول    . 
  سم                  200=  1×  10                       سنتمتر، فما محيطه؟ 10طول ضلع مربع إذا كان    . 
  2م 201=  8×  23       م. ما مساحتها؟ 8م و عرضها  23طول غرفة المعلمين المستطيلة الاكل      . 
  كيلوجرام          كتلته؟، فما الوحدة المترية التي استعملت لقياس 10إذا كانت كتلة طفل    . 
   ــعيد إلى ــاج سـ ــاعة       20يحتـ ــزل السـ ــادر المنـ ــإذا غـ ــه، فـ ــت خالـ ــول إلى بيـ ــة للوصـ ــرًا،                          1:00دقيقـ عصـ

 .    عصرًا                          0:20الساعة                                  ففي أي ساعة يصل سعيد إلى بيت خاله؟

  د 00س و  1  صباحًا. فكم استغرق الحفل؟ 22:00صباحًا، و انتهى  8:20بدأ حفل مدرسي الساعة  
  اكتب ثلاثة كسور تكافئ الكسر:                                            ،  ،                                 . 
  اكتب ثلاثة كسور تقع بين  و :على خط الأعداد                            ،  ،                   . 
  سوداة. ما الكسر الذي  ثل الأقلام الحمراة؟ 6أقلام حمراة و  1تحتوي علبة على                  . 
  يارب حدم :كوب حليب كل يوم. اكتب  ذه القيمة في صورة عدد كسري             1          . 
  ا د ماعل أفعى طولها  2  الذي  ثل طول  ذه الأفعى؟ الغير فعليم. ما الكسر              . 
 :26,07                      اكتب العدد "ستة عار و سبعة من مئة" في صورة كسر عاري                     . 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :( أمام العبارة الخاطئة( أمام العبارة الصحيحة و علامة )ضع علامة )  ::   ( 00المسألة )
  كيلومتر 2التقدير الأفضل لعرض باب الصف  و.      (     ) 
  والكيلوجرام الجرام:   ي الكتلة لقياس المستعملة الوحداتمن.     (     ) 
  متًرا. 10متًرا، فيكون طول ضلعها  210بركة سباحة مربعة الاكل، محيطها      (     ) 
  العرض.× مساحة المستطيل = الطول     (     ) 
 الآحاد. منزلة ياغل 0,71 العدد في 1 الرقم      (     ) 
   الكسر العاري الذي يساوي الكسر    0,2 و      (     ) 

 

 إعداد و تنسيق :: أ.فاضل عباس gg 21إلى  7مراجعة الفصل 
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س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



 

 الابتدائي رابعالفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة
  م1027/1028من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي 

تعليمات 
 هامة

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 

  فقط خلال الزمن المحدّد. الإجابة النهائيةيكتب الطالب 
 .يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة 

 .لا يُعطى الطالب درجة عند كتابة خربشات 

الملف الصوتي
 

 
 

من
الز

قم 
الر

 

 الإجابة السؤال

5 
ني

ثوا
 

 55 9×  5أوجد ناتج:  2
 5 8÷  31ناتج: أوجد  1

 23 عشرينإلى  7اكتب مكملة العدد  3

20 
ني

ثوا
 

 57 95نصف العدد أوجد  5

 33 28ضعف العدد أوجد  5

 الفرديّة من بين الأعداد التي أمامكحوّط الأعداد  3
25    /30    /53    /51    /37 53  /37 

25 
نية

ثا
 

 81 29مع  33اجمع العدد  7

 15 5×  3×  1أوجد ناتج:  8

 25 5÷  30أوجد ناتج:  9

 3مضاعفات العدد حوّط  20
21    /23    /15    /33    /50 21  /15  /33 

 إعداد :: أ.فاضل عباس

 Kingdom of Bahrain                                                                                                       مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                            وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                                الابتدائية للبنين بوريمدرسة 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  

 

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2 37 51 53 30 25 
   

 2  

   

 2  

   

 2      

   

 2 50 33 15 23 21 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



 

 الابتدائي رابعالفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة
  م1027/1028من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي 

تعليمات 
 هامة

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 

  فقط خلال الزمن المحدّد. الإجابة النهائيةيكتب الطالب 
 .يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة 

 .لا يُعطى الطالب درجة عند كتابة خربشات 

الملف الصوتي
 

 
 

من
الز

قم 
الر

 

 الإجابة السؤال

5 
ني

ثوا
 

 77 22×  7أوجد ناتج:  2
 8 6÷  88أوجد ناتج:  1

 500 20×  50أوجد ناتج:  3

20 
ني

ثوا
 

 18 56أوجد نصف العدد  8

 78 37أوجد ضعف العدد  5

 بين الأعداد التي أمامكحوّط الأعداد الزوجيّة من  6
10    /33    /83    /56    /68 10/56/68 

25 
نية

ثا
 

 88 38 - 81أوجد ناتج:  7

 21 8÷  88أوجد ناتج:  8

/  21/  8/  8 8اكتب المضاعفات الخمسة الأولى للعدد  3
26  /10 

 2000حوّط العددين اللذين مجموعهما  20
350    /850    /650    /750 350  /650 

 إعداد :: أ.فاضل عباس

 Kingdom of Bahrain                                                                                                       مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                            وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                                الابتدائية للبنين بوريمدرسة 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  

 

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2 68 56 83 33 10 
   

 2  

   

 2  

   

 2      

   

 2 750 650 850 350 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



 

 الابتدائي رابعالفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة
  م1027/1028من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي 

تعليمات 
 هامة

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 

  فقط خلال الزمن المحدّد. الإجابة النهائيةيكتب الطالب 
 .يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة 

 .لا يُعطى الطالب درجة عند كتابة خربشات 

الملف الصوتي
 

 
 

من
الز

قم 
الر

 

 الإجابة السؤال

5 
ني

ثوا
 

 63 4×  9أوجد ناتج:  2
 8 7÷  53أوجد ناتج:  1

 6100 200×  61أوجد ناتج:  6

20 
ني

ثوا
 

 69 78أوجد نصف العدد  4

 51 13أوجد ضعف العدد  5

 بين الأعداد التي أمامكحوّط الأعداد الزوجيّة من  3
17    /62    /41    /45    /54 41  /54 

25 
نية

ثا
 

 39 9 - 78أوجد ناتج:  7

 210 8×  25أوجد ناتج:  8

 26 6÷  69أوجد ناتج:  9

 200حوّط العددين اللذين مجموعهما  20
65    /45    /55    /75 45  /55 

 إعداد :: أ.فاضل عباس

 Kingdom of Bahrain                                                                                                       مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                            وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                                الابتدائية للبنين بوريمدرسة 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  

 

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2 54 45 41 62 17 

   

 2  

   

 2  

   

 2      

   

 2 75 55 45 65 
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س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



 

 الابتدائي رابعالفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة
  م1027/1028من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي 

تعليمات 
 هامة

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 

  فقط خلال الزمن المحدّد. الإجابة النهائيةيكتب الطالب 
 .يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة 

 .لا يُعطى الطالب درجة عند كتابة خربشات 

الملف الصوتي
 

 
 

من
الز

قم 
الر

 

 الإجابة السؤال

5 
ني

ثوا
 

 55 9×  6أوجد ناتج:  2
 22 5÷  55أوجد ناتج:  1

 9500 95×  200أوجد ناتج:  3

20 
ني

ثوا
 

 32 61أوجد نصف العدد  5

 98 59أوجد ضعف العدد  5

 عدد فردي حوّط العملية التي ناتجها 6
36  +27    /65 - 29    /58  +31   36  +27 

25 
نية

ثا
 

 17 222 - 238أوجد ناتج:  7

 65 5×  26أوجد ناتج:  8

 21 8÷  96أوجد ناتج:  9

 51حوّط العددين اللذين مجموعهما  20
26    /16    /36    /56 26  /36 

 إعداد :: أ.فاضل عباس

 Kingdom of Bahrain                                                                                                       مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                            وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                                الابتدائية للبنين بوريمدرسة 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  

 

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2 58  +31  65 - 29  36  +27  

   

 2  

   

 2  

   

 2      

   

 2 56 36 16 26 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



 

 الابتدائي رابعالفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة
  م1027/1028من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي 

تعليمات 
 هامة

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 

  فقط خلال الزمن المحدّد. الإجابة النهائيةيكتب الطالب 
 .يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة 

 .لا يُعطى الطالب درجة عند كتابة خربشات 

الملف الصوتي
 

 
 

من
الز

قم 
الر

 

 الإجابة السؤال

5 
ني
ثوا

 

 7 9÷  36أوجد ناتج:  2
 1000 200×  10أوجد ناتج:  1

 13 20÷  130أوجد ناتج:  6

20 
ني
ثوا

 

 223 58العدد  ضعفأوجد  4

كددا   0,4 الددذ  ا ا أضدديف اى الكسددر العشددر أوجددد  5
 0,3 2 الناتج

 3مضاعفات العدد حوّط  3
61    /69    /41    /45    /54 41  /54 

25 
نية
ثا

 

 86 19 + 54أوجد ناتج:  7

 25 3 ÷ 90أوجد ناتج:  8

 4,2 20 اى 5,9 اكتب مكملة العدد 9

 اكتب العدد التالي في النمط الآتي: 20
0,5    /2    /2,5    /..... 1 

 أ.فاضل عباساعداد :: 

 Kingdom of Bahrain                                                                                                       مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                            وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                                الابتدائية للبنين بور مدرسة 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  

 

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2 54 45 41 69 61 
   

 2  

   

 2  

   

 2      

   

 2 ....... 2,5 2 0,5 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



 

 الابتدائي رابعالفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة
  م1027/1028من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي 

تعليمات 
 هامة

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 

  فقط خلال الزمن المحدّد. الإجابة النهائيةيكتب الطالب 
 .يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة 

 .لا يُعطى الطالب درجة عند كتابة خربشات 

الملف الصوتي
 

 
 

من
الز

قم 
الر

 

 الإجابة السؤال

5 
ني

ثوا
 

 71 9×  8أوجد ناتج:  2
عدة   7اكتب عددًا من مضاعفات  1

 إجابات

 280 20÷  2800أوجد ناتج:  3

20 
ني

ثوا
 

 30 5تبقى  15العدد الذي إذا أخذنا منه أوجد  4

 57 200فيكون الناتج  43الذي يُضاف إلى أوجد العدد  5

 0,8 2إلى  0,1اكتب مكملة الكسر العشري  6

25 
نية

ثا
 

 90 1×  5×  9أوجد ناتج:  7

 14 4 ÷ 96أوجد ناتج:  8

 2,8 20كان الناتج  8,1العدد الذي إذا أضيف إلى أوجد  9

 اكتب العدد التالي في النمط الآتي: 20
0,7    /2,4    /1,2    /..... 1,8 

 إعداد :: أ.فاضل عباس

 Kingdom of Bahrain                                                                                                       مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                            وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                                الابتدائية للبنين بوريمدرسة 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  

 

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2      

   

 2  

   

 2  

   

 2      

   

 2 ....... 1,2 2,4 0,7 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



 

 الابتدائي رابعالفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة
  م1027/1028من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي 

تعليمات 
 هامة

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 

  فقط خلال الزمن المحدّد. الإجابة النهائيةيكتب الطالب 
 .يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة 

 .لا يُعطى الطالب درجة عند كتابة خربشات 

الملف الصوتي
 

 
 

من
الز

قم 
الر

 

 الإجابة السؤال

5 
ني

ثوا
 

 18 4×  7أوجد ناتج:  2
عدة   10زوجيّا أكبر من اكتب عددًا  1

 إجابات

 21 200÷  2100أوجد ناتج:  3

20 
ني

ثوا
 

 44 21نصف العدد أوجد  4

 11 200فيكون الناتج  78أوجد العدد الذي يُضاف إلى  5

 حوّط الأعداد الزوجيّة من بين الأعداد التي أمامك 4
34    /37    /32    /41    /45 34  /41 

25 
نية

ثا
 

 48 4×  27أوجد ناتج:  7

 25 8 ÷ 210أوجد ناتج:  8

 5,1 20كان الناتج  4,8العدد الذي إذا أضيف إلى أوجد  2

 النمط الآتي:اكتب العدد التالي في  20
4    /5,8    /5,4    /..... 5,4 

 إعداد :: أ.فاضل عباس

 Kingdom of Bahrain                                                                                                       مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                            وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                                الابتدائية للبنين بوريمدرسة 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  

 

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2 45 41 32 37 34 
   

 2  

   

 2  

   

 2      

   

 2 ....... 5,4 5,8 4 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



 

 الابتدائي رابعالفي مادة الرياضيات للصف  ذهنيالتقويم لل  مراجعة
  م1027/1028من العام الدراسي  الثانيالفصل الدراسي 

تعليمات 
 هامة

 .يُقرأ السؤال على الطالب مرتين فقط 

  فقط خلال الزمن المحدّد. الإجابة النهائيةيكتب الطالب 
 .يُعطى الطالب درجة واحدة في حال الإجابة الصحيحة 

 .لا يُعطى الطالب درجة عند كتابة خربشات 

الملف الصوتي
 

 
 

من
الز

قم 
الر

 

 الإجابة السؤال

5 
ني

ثوا
 

 9 4÷  63أوجد ناتج:  2
 4000 400×  20أوجد ناتج:  1

 70 200÷  7000أوجد ناتج:  6

20 
ني

ثوا
 

 254 77العدد  ضعفأوجد  4

 240 5×  18، فأوجد ناتج  180=  20×  18إذا كان  5

 من بين الأعداد التي أمامك الفرديةحوّط الأعداد  3
45    /48    /52    /54    /53 45  /52 

25 
نية

ثا
 

 67 69 - 73أوجد ناتج:  7

 100 8×  15أوجد ناتج:  8

 3,5 20 إلى 6,5 اكتب مكملة العدد 9

 اكتب العدد التالي في النمط الآتي: 20
6,4    /6,2    /1,8    /..... 1,5 

 إعداد :: أ.فاضل عباس

 Kingdom of Bahrain                                                                                                       مملكة البحرين
 Ministry of Education                                                                                            وزارة التربية والتعليم

 Bouri Primary Boys School                                                                الابتدائية للبنين بوريمدرسة 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل



  

 

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2  

   

 2 53 54 52 48 45 

   

 2  

   

 2  

   

 2      

   

 2 ....... 1,8 6,2 6,4 

201
س 8

 عبا
�ٔ.فاضل


